

Первичная профсоюзная организация преподавателей и сотрудников
Глазовского пединститута им. В. Г. Короленко

Отчет ревизионной комиссии

о финансово-хозяйственной деятельности первичной профсоюзной организации преподавателей и сотрудников ГППИ им. В. Г. Короленко

К отчетно-выборному профсоюзному собранию преподавателей и сотрудников
15 мая 2013 г

Ревизионная комиссия первичной профсоюзной организации ГППИ в своей работе руководствовалась Уставом профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации и Удмуртской республики, действующим законодательством и Положением о ревизионной комиссии.

Ревизии за отчетный период с 01.01.2012г по 15.05.2013г проводились председателем ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации пединститута Князевой Н. Е. в присутствии бухгалтера профсоюзного комитета Лимоновой С. А.

За ревизируемый период распорядителями кредитов являлись председатель первичной профсоюзной организации преподавателей и сотрудников С. Л. Логинов и бухгалтер профсоюзного комитета С. А. Лимонова.

Первичная профсоюзная организация преподавателей и сотрудников является юридическим лицом, внесена в единый государственный реестр налогоплательщиков, состоит на учете в Межрайонной Инспекции Финансовой налоговой службы № 2 по УР, в Глазовском филиале №4 регионального отделения Федерального Социального Страхования, в Пенсионном фонде РФ г. Глазова и Глазовского района, сдает полугодовые и годовые отчеты в Реском профсоюзов работников народного образования и науки УР. Ежегодно представляет отчеты в Межрайонную Инспекцию Финансовой Налоговой Службы №2 по УР, в Западно-Уральское Управление Ростехнадзора, в министерство юстиции РФ по УР.

Бухгалтерский учет в организации ведется с помощью оргтехники. Отчеты в налоговую и Пенсионный Фонд ведутся так же с помощью оргтехники. Утверждена учетная политика, ведется Главная книга,

Денежные средства первичной профсоюзной организации складывались из отчислений членских взносов. Средства использовались согласно смет доходов и расходов, утвержденных на заседаниях профсоюзного комитета.

За отчетный период доходы формировались за счет отчисления от профсоюзных взносов и с учетом остатка бюджетных средств составили- 246438 руб

Расходы были произведены на выплату:

материальной помощи по заявлениям членов профсоюза - 36130,00

культурно-массовая работа – 4090,00

хозяйственные и канцелярские расходы - 3434,00

спортивно-оздоровительные мероприятия –3883,00

прочие расходы (услуги банка) – 9080,00

премирование членов профсоюза –143100,00,00

командировочные расходы –1440,00

Остаток средств на текущем счете составляет 45281,00 , что подтверждено выпиской из Сбергательного банка от 06 мая 2013 года

Замечаний по ведению банковских операций в ходе проверки выявлено не было
Предъявлена кассовая книга с 01.01.12г по 10.05.13г
Кассовая книга пронумерована и прошнурована, скреплена печатью и заверена подписями.

В результате проверки установлено, что выдача под отчет осуществляется на:

- *командировочные расходы;
- *канцтовары;
- *хозяйственные расходы.

Подтверждающие документы (смета, акт и авансовый отчет) прилагаются к расходным ордерам

При проверке делопроизводства установлено:

- *учетные карточки на всех членов профсоюза заполнены
- *документация (материалы собраний, заседаний профкома) в наличии. Все протоколы оформлены, и подписаны председателем профсоюзного комитета.

Осуществляется контроль за выполнением решений собраний, заседаний профсоюзного комитета

Председатель ревизионной комиссии

Н. Е. Князева